
Κυριακή 7 Ιουνίου (17:00), Πλατεία Κουμουνδούρου:

Γλέντι Οικονομικής Ενίσχυσης για τον Αγώνα ενάντια στις Διώξεις και τους
Διωκόμενους Αγωνιστές

Η ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Ενάντια στις Συνδικαλιστικές Διώξεις και Απολύσεις διοργανώνει
και σας προσκαλεί σε ΓΛΕΝΤI OIKONOMIΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ για τον ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ στις
ΔΙΩΞΕΙΣ και τους ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ.

Το γλέντι ανοίγει με λαϊκό πρόγραμμα και συνεχίζει με τους «Ζευκαλήδες».
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Τα τελευταία χρόνια, οι διώξεις και οι απολύσεις αγωνιστών για την συνδικαλιστική τους
δράση αποτελούν κεντρική πολιτική γραμμή της κυβέρνησης και του συστήματος απέναντι
σε όποιον τολμά να υπερασπίζεται στοιχειώδη δημοκρατικά κεκτημένα, όπως το δικαίωμα
στη δημόσια και δωρεάν παιδεία και υγεία, το δικαίωμα στην απεργία, ακόμα και το
δικαίωμα στην ελεύθερη έκφραση. Η αξιολόγηση στο δημόσιο, οι διαγραφές στα
Πανεπιστήμια, το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο και η συζήτηση περί άρσης της μονιμότητας είναι
τα όπλα με τα οποία το σύστημα απειλεί και τρομοκρατεί.

Η μέχρι τώρα δράση της Ανοιχτής Συνέλευσης έχει συμβάλει στην ανάδειξη του ζητήματος
στην κοινωνία και στην οργάνωση γεγονότων που «τάραξαν τα νερά» της ακινησίας και της
ηττοπάθειας, πίεσαν τις συνδικαλιστικές ηγεσίες και έφεραν αποτελέσματα όπως η ομόφωνη
γνωμοδότηση, 5-0 υπέρ της Χρύσας, του πρώτου Πειθαρχικού Συμβουλίου, στις 23/10/24
(που αναιρέθηκε από τον τότε υπουργό Πιερρακάκη).

Σήμερα, βρισκόμαστε μπροστά σε κρίσιμες εξελίξεις:

Χρύσα Χοτζόγλου & Δημήτρης Χαρτζουλάκης: Στις 29/4, η αγωνίστρια εκπαιδευτικός
(σε καθεστώς «δυνητικής αργίας» ήδη για έναν χρόνο λόγω κοινής κινητοποίησης
εκπαιδευτικών και μαθητών ενάντια στην αξιολόγηση) κλήθηκε ξανά σε ακρόαση από το
Πειθαρχικό Συμβούλιο με το ερώτημα της παράτασης της αργίας για έναν ακόμα χρόνο. Για
την ίδια υπόθεση κλήθηκε σε ακρόαση με το ερώτημα της δυνητικής αργίας και ο
νεοδιόριστος εκπαιδευτικός Δημήτρης Χαρτζουλάκης. Την ίδια μέρα, εκδικάστηκαν και τα
πειθαρχικά τριών εκπαιδευτικών από το Γαλάτσι για την συμμετοχή τους σε απεργία – αποχή
από τη θέση μεντόρων – συντονιστών. Οι τρεις εκπαιδευτικοί αθωώθηκαν ομόφωνα. Η
μαχητική συγκέντρωση έξω από το Πειθαρχικό Συμβούλιο και η μαζική διαδήλωση που
ακολούθησε ήταν ένα «μάθημα» αγώνα και αλληλεγγύης στο οποίο η Ανοιχτή Συνέλευση
συνέβαλε με όλες τις δυνάμεις της.

Δημήτρης Αντωνίου: Στις 2/6/26 εκδικάζεται η έφεση για την εκδικητική απόλυσή του από
το ΕΚΠΑ, επειδή στήριξε την ομόφωνη απόφαση του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων για
συμβολικό αποκλεισμό του κτηρίου δικτύου (12/02/2024), στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων
ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Η απόλυση του έχει ως απώτερο στόχο τη συμμόρφωση
και την υποταγή στην κρατική εξουσία.

Γενικευμένη καταστολή: Παράλληλα, σε όλη την Ελλάδα συνεχίζονται οι πειθαρχικές
διώξεις των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών για την συμμετοχή τους στην απεργία – αποχή από
την αξιολόγηση, οι διώξεις και η καταστολή σε φοιτητές, μαθητές, γιατρούς και νοσηλευτές



έχουν πάρει πρωτοφανείς διαστάσεις, ενώ στον Πειραιά νέες ποινικές διώξεις έρχονται να
προστεθούν μετά από μήνυση του ΔΔΕ Πειραιά για το περιεχόμενο ανακοινώσεων (!) της
συνδικαλιστικής παράταξης «Ενότητας Αντίστασης Ανατροπής».

Απέναντι σε αυτή την επίθεση δεν θα μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια! Δεν θα σωπάσουμε!
Στον αγώνα ενάντια στις διώξεις και τις απολύσεις αγωνιστών τα δικά μας όπλα είναι το
δίκιο, η αλληλεγγύη, η συλλογική και οργανωμένη δράση. Και μπορούν να νικήσουν!

Την Κυριακή 7 Ιουνίου, συναντιόμαστε, συζητάμε και ενισχύουμε τον κοινό αγώνα.
Η χαρά και η αισιοδοξία γεννιούνται στους αγώνες!

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Ενάντια στις Συνδικαλιστικές Διώξεις
και Απολύσεις


